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Ako Preložiť Docx Do Pdf





Video: Ako Preložiť Docx Do Pdf



















Video: Как конвертировать DOC в PDF 2024, Marec
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PDF je veľmi pohodlný a zároveň jednoduchý formát, ktorý bežne používajú bežní používatelia aj množstvo vydavateľov. Jednou z hlavných výhod tohto formátu je podpora originálnych typov písma, obrázkov a grafiky bez kompresie, ako aj nezávislosť od zvoleného operačného systému.












docx do pdf



Ako preložiť docx do pdf

Formát PDF sa používa na ukladanie textových a grafických informácií a je rozšíreným a otvoreným štandardom pre elektronickú správu dokumentov. Je vhodný na predvádzanie a prenos materiálov, napríklad na prenos skenov listov, dokumentácie, používateľských príručiek atď.

Je ľahké ukázať dokument, ťažko sa edituje. To čiastočne chráni pred krádežou duševného vlastníctva.



Budete potrebovať

	Microsoft word 2007 (MS Office) alebo novší
	Tlačiareň vo formáte PDF, napríklad „Microsoft Print to PDF“alebo „PDF24 PDF“
	Internet.




Inštrukcie



1 spôsob

	Otvorte dokument v programe Microsoft Word (2007 alebo novší).
	Kliknite na „Súbor“- „Uložiť ako“.
	Vyberte adresár, kam chcete uložiť súbor PDF. Zobrazí sa dialógové okno „Uložiť dokument“.
	Vyberte typ súboru PDF (*.pdf).
	Zadajte názov súboru a kliknite na tlačidlo „Uložiť“.
	Vo výsledku prevediete súbor docx do formátu pdf.


Voliteľné: v okne Uložiť dokument môžete kliknúť na tlačidlo Možnosti a vybrať stránky, ktoré chcete uložiť, zašifrovať dokument heslom, previesť text na bitmapu, ak nemožno vložiť písma.











2 spôsoby

	Otvorte dokument v programe Microsoft Word.
	Kliknite na položky Súbor - Exportovať - Vytvoriť dokument PDF / XPS. Zobrazí sa dialógové okno „Publikovať ako PDF alebo XPS“.
	Vyberte adresár, do ktorého chcete súbor uložiť, a typ súboru PDF (*.pdf).
	Zadajte názov súboru a kliknite na tlačidlo Uložiť.
	Vo výsledku prevediete súbor docx do formátu pdf.




3 spôsoby

	Otvorte dokument v programe Microsoft Word.
	Kliknite na „Súbor“- „Tlačiť“.
	Vyberte tlačiareň pdf nainštalovanú v zariadení, napríklad „Microsoft Print to PDF“alebo „PDF24 PDF“.
	Vyberte adresár, do ktorého chcete súbor uložiť.
	Zadajte názov súboru a kliknite na tlačidlo Uložiť.
	Výsledkom tlače bude vytvorenie súboru PDF.




4 spôsoby

	Prejdite na ľubovoľnú stránku, ktorá vám umožní previesť dokument do formátu PDF.
	Kliknite na tlačidlo Prehľadávať a vyberte súbor docx umiestnený v počítači.
	V prípade potreby uveďte svoju e-mailovú adresu. Pretože stránky často posielajú prevedený súbor do vašej poštovej schránky.
	Kliknite na tlačidlo „Konvertovať“alebo „Konvertovať“, počkajte, kým sa súbor spracuje.
	Stiahnite si prevedený súbor na svoj lokálny disk. Ak sa na obrazovke nič nezobrazí, mali by ste prevedený súbor dostať do doručenej pošty.


Z nevýhod používania stránok na prevod súborov do formátu PDF je možné poznamenať, že súbor nahraný na stránku na konverziu nemusí byť jediný a bude zaradený do fronty a nie všetky tieto stránky podporujú dávkovú konverziu (niekoľko súborov súčasne čas). A samozrejme prítomnosť internetu.














Odporúča:


Ako Preložiť Z PDF Do Textu




Preklad formátu PDF do textového súboru má pre používateľa veľa výhod. Napríklad textové súbory sa načítajú oveľa rýchlejšie, zaberajú menej miesta a spotrebúvajú menej počítačových zdrojov. Hlavnou výhodou je ale schopnosť kopírovať text. Existuje veľké množstvo metód, pomocou ktorých môžete preložiť pdf do textu

Ako Preložiť Pdf Do Slova



Mohlo by sa zdať, aký všestranný je formát PDF, ktorý rozpoznáva mnoho programov, dokonca aj internetových prehliadačov, ale mnoho používateľov sa ho stále pokúša previesť na súbory textového procesora. O tom, ako preložiť formát PDF do Wordu, a čo je najdôležitejšie - prečo, to sa bude diskutovať ďalej

Ako Preložiť Súbor PDF Do Ruštiny



PDF je univerzálny formát dokumentu, ktorý je možné čítať na ľubovoľnom počítači s nainštalovaným programom Adobe Actobat Reader. Tento formát zároveň obmedzuje možnosť úpravy dokumentu. Ak chcete previesť súbor PDF do ruštiny, musíte urobiť niekoľko jednoduchých krokov

Ako Preložiť Pdf Do Programu Excel



PDF je najbežnejší formát používaný na čítanie dokumentov. Tento formát však nie je určený na úpravy údajov. Samozrejme, že s dokumentom možno manipulovať, ale často nie je dostatok nástrojov na serióznu prácu. Našťastie môžete previesť PDF do programu Excel a pokračovať v úpravách v tabuľkovom editore spoločnosti Microsoft

Ako Preložiť Dokument Docx Do Formátu Pdf



Konverziu textového formátu DOCX do elektronickej verzie PDF je možné vykonať dvoma spôsobmi. Prvý zahŕňa prevod súborov priamo z programu Microsoft Word 2007. A druhým je použitie špeciálneho softvéru. Práca s kancelárskymi dokumentmi Word často vyžaduje preklad textových súborov do formátu PDF






















Populárne príspevky


	









Ako Vložiť Heslo Na Skype

2024







	









Ako Si Vybrať Počítačovú Hru

2024







	









Žánre Videohier

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Ako Zmeniť Formát Súboru Na Hudbu







	



Ako Zmeniť Frekvenciu







	



Ako Zmeniť Kvalitu Zvuku







	



Ako Prekódovať Do Iného Formátu







	



Ako Zvýšiť Kompresný Pomer







	



Ako Vytvoriť Webdizajn







	



Microsoft Frontpage Ako Spôsob Vytvorenia Webovej Stránky







	



Čo Sú To Algoritmy A Prečo Sú Potrebné







	



Ako Nainštalovať Viac Navigačný Softvér







	



Ako Vypnúť Automatické Opravy







	



Ako Nastaviť Automatické Opravy V Programe Word







	



Ako Pripojiť Autorádio K Počítaču







	



Ako Zmeniť Kurzor







	



Ako Odstrániť Akcelerátor







	



Aké Sú Programy Na Natáčanie Filmov






















Najlepšie články


	









Ako Nájsť A Nainštalovať Ovládač

2024







	









Prečo Som Stratil Zvuk Z Reproduktorov Môjho Počítača?

2024







	









Ako Zapnúť Joystick

2024




































Poradenstvo


	



Ako Odstrániť ďalší Operačný Systém

Z rôznych dôvodov môže mať váš počítač nainštalovaný operačný systém navyše. Možno ste pri preinštalovaní systému zadali iný disk alebo inú diskovú oblasť, alebo ste zámerne nainštalovali ďalší systém na špeciálne účely. Ak máte v počítači nainštalovaných viac ako jeden operačný systém a chcete jeden z nich odobrať, postupujte podľa týchto pokynov







	



Ako Odstrániť Zoznam OS

Ak je v počítači nainštalovaných niekoľko operačných systémov, zavádzač po každom zapnutí zobrazí zoznam týchto operačných systémov a podrží ho na obrazovke niekoľko desiatok sekúnd, čo dáva používateľovi možnosť rozhodnúť sa. Takéto oneskorenie je veľmi nepríjemné, pretože výber je veľmi zriedkavý







	



Ako Zobraziť Produktový Kľúč

Kľúčom programu je jeho licenčný kód, na základe ktorého sa generuje aktivačný kód. To sa deje prostredníctvom komunikácie cez internetové pripojenie alebo telefonicky; pre niektorých vývojárov existujú aj ďalšie spôsoby aktivácie. Nevyhnutné - programové balenie







	



Ako Zistiť Sériové číslo Systému Windows

Operačný systém Windows je najčastejšie distribuovaný na optických diskoch a každej distribučnej súprave CD alebo DVD vydanej výrobcom je pridelený osobný kód. Skladá sa zvyčajne zo štyroch skupín znakov (čísla alebo písmená). V ruskom preklade sa takýto identifikátor pre každú inštanciu operačného systému zvyčajne nazýva „produktový kód“Inštrukcie Krok 1 Najjednoduchší spôsob, ako zistiť identifikačný kód vašej distribúcie systému Windows, je podľa štítku na







	



Ako Nájsť Produktový Kľúč

V záujme ochrany svojich produktov pred nelicencovaným kopírovaním vymysleli prefíkaní vývojári na začiatok povinný prístupový kód, takzvaný „kľúč“v ľuďoch (alebo sa často nachádza slovo kľúč - preložené z angličtiny znamená ten istý kľúč) )




















Odborný názor


	



Ako Skontrolovať, či Grafická Karta Neobsahuje Artefakty

Na kontrolu stavu grafického adaptéra sa odporúča vykonať špeciálne testy. Zvyčajne na to používajú programy, ktoré vám umožňujú načítať grafickú kartu a pracovať s plnou kapacitou. Je to nevyhnutné - ATITool; - Riva tuner







	



Ako Zmenšiť Veľkosť Obrazovky V Počítači

Každý používateľ má svoje vlastné požiadavky na veľkosť obrazovky pre pohodlnú prácu s počítačom. Ak ste zvyknutí na miniatúrne ikony, príliš veľký obrázok bude nepohodlný a naopak. Samozrejme, nemôžete fyzicky meniť veľkosť obrazovky monitora, ale môžete zmenšiť (alebo zväčšiť) veľkosť pracovnej oblasti obrazovky







	



Ako Zmenšiť Obrazovku Notebooku

Pri práci s grafickými editormi na prenosnom počítači je nevyhnutné zmeniť veľkosť obrázka alebo obrazovky, napríklad keď nahraný obrázok presahuje obrazovku. Nie všetci editori môžu zmeniť veľkosť obrazovky, ale môžete to urobiť sami. Je to nevyhnutné Operačný systém rodiny Windows







	



Ako Zmeniť Rozlíšenie Obrazovky

Používatelia počítačov sa stávajú situáciou, keď sú skratky priečinkov a programov na pracovnej ploche dostatočne veľké alebo naopak príliš malé. Ak chcete kalibrovať veľkosť zobrazenej skratky a všeobecne všetky informácie, musíte zmeniť nastavenie rozlíšenia obrazovky







	



Ako Vytvoriť Službu Windows

Operácia vytvorenia služby Windows sa vykonáva pomocou špecializovaného pomocného programu Sc.exe, ktorého parametre sa upravujú v interprete príkazov. Inštrukcie Krok 1 Zavolajte hlavnú ponuku operačného systému Microsoft Windows, aby ste vykonali operáciu vytvorenia systémovej služby, a prejdite na položku „Spustiť“




















Najlepšie články


	



Ako Sa Pozerať Na Avchd

AVCHD je formát videa s vysokým rozlíšením. Skratka AVCHD zvyčajne označuje videokamery, ktoré sú schopné snímať video v tomto formáte. Je možné ho sledovať na počítači aj na televízore, ale iba ak je k dispozícii špeciálne vybavenie a toto zariadenie spĺňa určité technické normy







	



Ako Previesť Text Na Krivky V Aplikácii Illustrator

Pri práci s textom v aplikácii Adobe Illustrator je úplne bežné prevádzať ho do Bézierových kriviek. To je možné vykonať pomocou špeciálneho príkazu Vytvoriť obrysy. Je to nevyhnutné - Adobe Illustrator. Inštrukcie Krok 1 Otvorte program Adobe Illustrator a vytvorte v ňom nový dokument:







	



Ako Zvoliť Prepäťovú Ochranu

Prepäťové ochrany by sa mali používať na ochranu spotrebnej elektroniky, počítačov a periférnych zariadení. Hlavným účelom tohto zariadenia je ochrana pred prepätím. Inštrukcie Krok 1 Najskôr sa rozhodnite, ktoré zariadenia plánujete chrániť prepäťovými ochranami







	



Ako Zmenšiť Herné Okno

Hry sa väčšinou štandardne spúšťajú v režime celej obrazovky. To však nie je vždy vhodné, preto existuje okenný režim, v ktorom je veľkosť hracieho poľa regulovaná takmer ľubovoľne. Inštrukcie Krok 1 Najskôr povoľte režim v okne







	



Ako Zapnúť Počítač Bez Grafickej Karty

Vaša grafická karta je poškodená, ale musíte urobiť niečo na počítači. Zariadenie je poškodené a základná doska neumožňuje spustenie. Aby ste mohli počítač spustiť bez grafickej karty, musíte postupovať podľa niekoľkých jednoduchých krokov. Inštrukcie Krok 1 Ak vymeniteľná grafická karta prestane fungovať a váš počítač má zabudovanú kartu, musíte odpojiť chybné zariadenie a pripojiť monitor ku konektoru zabudovanej grafickej karty
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